

Дела

eemenhbie

Се<mark>м</mark>ья – это счасть<mark>е</mark>, семья – это дом. Г<mark>д</mark>е любят и ждут, и не помнят о злом!

Газета БУ СО ВО «Вологодский центр п<mark>о</mark>мощи детям, оставшимся без попечения родителей, №1»

Nº 1 05.02. 2023



<u>«В Новый год с новыми</u> планами»

25 января в нашем Центре состоялось общее собрание трудового коллектива по итогам работы 2022 года.

В собрании приняла участие Заместитель начальника отдела по вопросам организации опеки и попечительства, семьи и детства Департамента

социальной защиты населения области Светлана Валентиновна Розова, председатель Попечительского совета, депутат Законодательного собрания Вологодской области Марина Васильевна Денисова.

Об основных итогах работы коллектива за 2022 год и задачах на 2023 год с докладом выступила директор учреждения Наталья Николаевна Шамахова. Об особенностях организации психолого-медико-педагогического и реабилитационного процессов в связи со значительным обновлением контингента воспитанников, защиты их законных прав и интересов рассказали врач — педиатр

Марина Николаевна Волкова и заместитель директора по воспитательной и реабилитационной работе Наталья Петровна Красавина. Заведующий отделением сопровождения выпускников всех форм попечения «Перекресток», социальный педагог Галина Анатольевна Прокофьева озвучила возникшие барьеры в 2022 году при определении воспитанников в семьи граждан, внесла предложения о повышении качества оказания услуг по сопровождению развития выпускников разных форм попечения. Опыт потенциальных возможностей специалистов и работников через многообразие методов, форм и средств организации коллектива, применяемых в центре и за его пределами, представила заместитель директора по научно-методической работе Лариса Викторовна Мороз; итоги работы Попечительского совета подвела Денисова Марина Васильевна.

В выступлениях отмечены позитивные моменты развития коллектива за отчетный период, выявлены проблемы и намечены пути их решения. Трудовым коллективом определены основные направления работы на 2023, которые отражены в решении итогового собрания:

- в социализации воспитанников: повышение качества мотивационного процесса воспитанников на учебную деятельность, издание электронного сборника исследовательских работ детских; актуализация работы по формированию их общей культуры В СВЯЗИ С обновлением контингента на 44%: совершенствование форм работы ПО адаптации выпускников самостоятельной жизни: заключение соглашения с областным опережающей профессиональной подготовки; организация конкурса проектов среди профессиональных образовательных организаций и организаций для детей-сирот «Объединяя усилия»; разработка регионального социального проекта успех» «Курс на в рамках работы опорно-методической площадки Координационного совета ПО сопровождению выпускников разных попечения:
- в работе по передаче воспитанников в семьи граждан и с замещающими семьями: внедрение новой формы сопровождения замещающих семей Клуб «Наедине о важном»;
- по охране труда и развития потенциала трудового коллектива: актуализация деятельности учреждения по профилактике профессионального и эмоционального выгорания, охране труда и здоровьесбережения сотрудников;
 в совершенствовании материально-технической базы: активизация грантовой деятельности; привлечение Попечительского совета к обновлению компьютерной техники.

В завершении мероприятия прозвучали поздравления в адрес всех Татьян и музыкальный подарок от вокального ансамбля «Вдохновение».

«Поздравляем с заслуженными наградами!»



По результатам работы за 2022 год сотрудники центра получили заслуженные награды.

Специалисты поощрены Департаментом Вологодской социальной защиты населения области: Почетной образцовое грамотой обязанностей, выполнение должностных безупречный труд методист учреждения Зыкова Михайловна, Благодарностью организатор центра Глебова Ирина Валерьевна.

Благодарственное письмо Уполномоченного по правам ребенка вручено рабочему по ремонту и комплексному обслуживанию зданий Мореву Ивану Николаевичу за добросовестное отношение к работе, помощь в организации реабилитационного заинтересованность В становлении процесса, искреннюю воспитанников. Почетной грамотой учреждения за профессионализм, добросовестное отношение к реализации поставленных задач, ответственность и высокую исполнительскую дисциплину награждена заведующая отделением, социальный педагог Прокофьева Галина Анатольевна. За высокие показатели работе добросовестное выполнение должностных обязанностей по итогам 2022 года Благодарственным письмом Попечительского совета отмечены специалист по закупкам Сорокина Елена Александровна и социальный педагог Кузнецова Татьяна Алексеевна. Благодарственным письмом Представительного органа работников за значительный вклад в стабильное функционирование учреждения, качественную работу награждены воспитатель 3 социальной семьи Смирнова

Евгеньевна И сторож Островский Антон Николаевич. Ряд был сотрудников поощрен Благодарственными письмами Вологодского регионального отделения ООБФ «Российский фонд», оргкомитета детский реализации социального проекта «Счастье дом».

Поздравляем специалистов и работников с заслуженными

наградами, желаем дальнейших успехов, новых побед и всего самого доброго.



«Навстречу чудесам!»

Вологодское региональное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский фонд» совместно детский воспитанниками Вологодского центра помощи детям Nº1 подготовили праздничную новогоднюю программу "Навстречу чудесам" для замещающих и многодетных семей, а также семей, воспитывающих детей С OB3.

Новую танцевальную программу представила заслуженный работник культуры Вера Федотовская и коллектив центра помощи детям «Калейдоскоп». Яркая сальса и задорные народные танцы, выступление ансамбля педагогов «Вдохновение», игровая программа с Дедом Морозом и Снегурочкой и вручение новогодних подарков никого не оставили равнодушным, концерт стал одним из





«Согревая сердца!»

С 10 декабря 2022 года по 15 января 2023 года Всероссийская общественная организация «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны» проводит ежегодную благотворительную акцию «Согревая сердца». Наше учреждение участвует в благотворительной акции ежегодно.

В рамках социальной инициативы выпускники и воспитанники организаций для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, готовят поделки и новогодние творческие

поздравления для пожилых людей, проживающих в социальных учреждениях. Целью акции является установление контакта между поколениями. Ребята смогут поделиться частичкой своего сердца с теми, кто особенно нуждается во внимании и поддержке.В этом году выпускники и воспитанники учреждения подготовили небольшие презенты и открытки для жителей Вологодского психоневрологического интерната № 1. Все подарки и поздравления были вручены адресатам на праздничном мероприятии.